

16年雅居乐:缔造南京豪宅传奇

“上善若水”组团正在热销 CROSS 跨界小户型即将启幕

2006年4月6日的南京国土局,经过124轮激拍后,备受关注的北方光电地块以14.95亿元的高价成功拍出,成为南京新“地王”。在楼市尚显低迷的2006年,高价“出嫁”的北方光电地块及其东家、身为“华南五虎”之一的雅居乐地产(3383-HK),成为南京楼市关注的焦点。

雅居乐没有辜负南京楼市。两年后,一座堪称城市豪宅范本的大雅之宅——雅居乐花园终于面世。3月底,雅居乐花园首次内部认购,在尚未正式开盘前就有300余套房源受到客户抢购。5月,雅居乐花园“上善若水”组团公开发售,内览中心湖景,远瞰千年古城,一时间雅居乐湖景大宅洛阳纸贵,销售金额已达8个多亿元。时至今日,雅居乐花园CROSS跨界小户型“身未动而名先行”,攀门求索者络绎不绝……



雅居乐花园何以倾城?

[品牌篇]

16年雅居乐,王者倾城

一度,央视新闻联播后的黄金时段,一段“远见、心建、共建未来”的广告片令人深得抱慰。秉承这一句企业理念的,正是用“心”为未来造房、造家的雅居乐地产。从早年与富力、恒大、合生珠江、碧桂园并称为“华南五虎”,到今天全国布局的品牌地产,雅居乐成就了自身的王者风范。

有16年发展历史的雅居乐地产控股有限公司(股票代码:3383)崛起于华南,于2005年在香港上市,目前集团内的业务以房地产开发、经营为主,同时广泛涉足物业管理、装修服务等多个领域,品牌知名度享誉全国,是为数不多的被纳入恒生综合指数和恒生综合指数及摩根士丹利中国指数成份股的房地产企业之一。

用“心”建家是雅居乐始终秉承的理念。基于此,成就了雅居乐世界高度的建筑视野,并由此精心构筑未来。在每一座城市,雅居乐实践着绿色建筑、人文建筑、未来建筑的梦想,始终将建筑作为对社会、对业主的承诺,追求建筑与自然的和谐契合,构建健康环保的人居空间。善待每一位员工,精心打造每一个建筑物业,着眼于企业的健康、稳健、可持续发展。怀着将建筑视为承诺的高度责任心,雅居乐来到一座座城市,打造着一座又一座优质和谐的生活之城。



21座城市,雅居乐布点全国

也正是从2005年底上市起,雅居乐开始了全国性扩张的步伐。迄今为止,雅居乐已成功进驻全国六大区域,包括珠三角、粤东、长三角、华西、海南、东北的21个城市,总项目达53个。

自1992年在广东中山开发第一个房地产项目以来,雅居乐地产一直以“世界建筑视野”的规划理念,致力于“建构未来地标”的定位,以品牌的力量形成跨区域、规模化的开发模式。目前,集团旗下下属房地产项目分布于广东的中山、广州、佛山、河源、惠州,以及省外的上海、南京、成都、重庆、西安等全国十多个城市,广泛供应多类型物业,包括低密度住宅、洋房、商务楼等,满足不同层次的客户需求。

伴随着雅居乐区域扩张与项目的成功,国家和地区的各项殊荣也纷至沓来。今年6月,雅居乐在由国务院发展研究中心企业研究所、清华大学地



[产品篇]

“上善若水”顶级豪宅的水居哲学

《老子》曰:“上善若水,水善利万物而不争”,其意为:最高境界的善行就像水的品性一样,泽被万物而不争名利。雅居乐认为,豪宅的最高境界亦莫过于与水为邻。于是,在36万平方米豪宅社区雅居乐花园内,豪宅中的顶级豪宅——“上善若水”组团应市而出。

在对“上善若水”组团的打造中,雅居乐将建筑和水景进行统一规划,叠水景观、亲水平台、水景花园等和建筑相互辉映,建筑与园林景观共同融入水景之中,让居住者可时刻触摸着水的灵动。“上善若水”组团环3500平方米浩瀚水景而建,曲折的小径串起了建筑、水系和园林景观,让灵动的水景更多地融入到了居住者的休闲和生活细节中。而随着“上善若水”组团的推出,南京雅居乐花园由之前倡导的产品极致“奢华”,也升华为雕琢居住文化的“奢雅”。

据了解,“上善若水”组团中的所有房源均为现代高

层建筑中难得一见的纯板式两梯两户设计。雅居乐豪宅的极致魅力更在于:6米挑高、面宽十余米的超五星级恢宏大堂,入口处设有水刀切割装饰8毫米铁通花设计,用心用情的悉心雕琢,工艺精美绝伦;地面皆采用进口高档大理石,名贵石材经水刀切割,在近乎完美的艺术加工下,体现了真正豪宅的品质价值及臻藏价值。南北全明设计、阔绰的尺度更让大堂吸纳更多阳光,让每一位业主在归家的第一站从容感受阳光的洗礼与殿堂的礼遇。

“上善若水”组团户型的设计也极尽奢华。近10平方米超大入户花园,开门即享美景;270度步入式转角落地窗,尽享奢华美景;5.6米朗阔客厅开间,彰显尊贵;逾50平方米豪华主卧套房,总统级的居住体验;南北双景观阳台,开启360度全景生活。豪宅雅居乐花园顶尖组团“上善若水”的推出,使得南京层峰人士又多了一处上演名流品位生活的舞台。

“CROSS 跨界”小户型与豪宅之上的精睿建筑

CROSS由Crossover简化而来,本意为“交叉,融合”,形容不同领域事物的合作与交融,意味着跳出原有格局和规则思考问题,以眼光和鉴赏力为标尺,从不同领域挑选精华,通过融汇再生,创造出具有专属风格的“跨界交叉价值”。雅居乐花园正是源于此灵感,将顶级豪宅与酒店式公寓两大物业类型的精粹融会贯通,推出“CROSS跨界”组团。

雅居乐花园“CROSS跨界”组团即将于8月跃然登场,53平方米单室套、57平方米一房两厅、78平方米两房两厅的小户型令闻者而往,“跨界”生活即将上演。

雅居乐花园“CROSS跨界”组团,由6栋小高层组成。与其他小户型产品孤立于土地之上不同的是,雅居乐花园“CROSS跨界”同时享有36万平米大社区的豪阔配套,兼享3500平米中央水景湖、14000平米原生态绿化

广场及秦淮河风光带三重稀缺景观。

与此同时,在户型设计上“CROSS跨界”打破了传统小户型铅笔盒式的空间布局,采用了罕见的双阳台设计,令空间告别局促与狭隘,同样的面积内得到更优越的奢适享受。主卧采用飘窗设计,使居住更为舒适。所有房源全部采用豪华酒店式装修风格,彰显时尚尊贵气派。更难得的是,“CROSS跨界”享有与顶级豪宅同等尊贵的超五星级挑高入户大堂,时尚尊贵赫然入目。

同时,蜚声内地及港澳地区的雅居乐物业将秉承15年专业管理经验,针对雅居乐花园“CROSS跨界”精英量身打造尊贵的皇室管家礼遇,提供24小时酒店式全程服务,给予业主最体贴周到的人性关怀。

“奢雅与礼遇”双馨共享、酒店与豪宅之上的精睿建筑,让“CROSS跨界”即将登场。

快报记者 杨连双

热线:52633333